

受家电以旧换新活动、废品收购价格较低等影响

废品回收市场意外“遇冷”

本报1月12日讯(见习记者 吕增霞) 进入腊月之后,本是人们辞旧迎新,处理废品的时候。不料,今年的废品回收市场却意外“遇冷”。

12日中午,记者在西城影视街的一角落里,看见七八个回收废品、旧家电的师傅聚在角落里打牌,回收车上空空如也。经询问得知,这几位师傅一上午的时间没有收到一件废品,闲得无聊就打起牌来,并且这种情况已经持续多日。正在打牌的梁师傅告诉记者,与去年同期相比,今年的废品回收市场情况比较惨淡,有时连续几天都收不到一件废品。王师傅说,现在家电以

旧换新活动对废品回收市场冲击很大,很多习惯卖旧家电的市民现在都选择去商场参加以旧换新活动。据东营市回收废物公司的李先生介绍,去年同期一天能回收三四千斤的废品,现在一天最多也就两千斤。他说:“最近部分废品降价了,利润很低,市民普遍选择将废品囤着,等涨价了再卖。”

东营物资旧货回收公司的工作人员告诉记者,现在在市民的观念已有所改变,市民只要有空就会处理一些废品,不一定非要等到过年。另外,现在选择在网上看书、看报的市民越来越多,这也导致了报纸、书本等废品回收量下降。

废品囤着,等涨价了再卖。”

发热暖贴成取暖新宠 市民要慎防“低温烫伤”

本报1月12日讯(记者 郑美芹) “告别厚重冬衣,给您一身温暖!”近段时间,无论是超市、街上的小商店还是淘宝网上,都能见到发热暖贴的踪影。不过,专家提醒,如果将暖贴直接贴在皮肤上,很可能引发低温烫伤。

市民程女士是暖贴的忠实粉丝,“冬天太冷,穿多了不好看,贴一个能暖和一天,即撕即贴用起来很方便。”但最近程女士腹部却出现了巴掌大的一片红色,还伴有痒痒的感觉,经检查是皮肤过敏。

东营市人民医院的马主任称:“被烫伤的患者多是贪图暖和,直接将贴片贴在皮肤上,这种暖贴温度一般在45℃-68℃,足以造成医学上所说的‘低温烫伤’。”

马主任提醒市民,购买暖贴一定要去正规商场,使用前要仔细阅读产品说明,不要直接贴于皮肤上。

此外,暖贴的最高发热温度为68℃,可持续12小时均匀放热,因此不宜在晚上睡觉时使用。马主任还提到并不是所有市民都适合用暖贴,糖尿病患者及血液循环不畅通者要谨慎使用。如果是孕妇,不要把暖贴的部位正对着子宫,否则很可能导致子宫收缩,致使胎儿畸形、早产。儿童、行动不便者或皮肤敏感者在使用时更要注意“低温烫伤”情况的发生。马主任说:“发现烫伤后可用毛巾冷敷,如果是大面积烫伤,需马上去医院治疗。”



等气之苦

1月12日,东城一出租车加气点内,众多出租车师傅站在车外等待加气。一位的哥告诉记者:“现在加气人还少点,等到下午4点半以后,加气的才多呢。车多的时候,得等好几个小时才能加上。”

本报见习记者 段学虎 摄影报道

平安果现在依然“高身价”

圣诞节时12元一个现在12元一斤,价高导致无人问津

本报1月12日讯(记者 聂金刚) 圣诞节已经过去半个多月,圣诞苹果仍在销售。不过销量不容乐观,圣诞节当天12元一个的苹果现在12元一斤仍然卖不出去。

11日上午,记者在东营多家超市看到,圣诞苹果仍在出售,不过已被摆到了不起眼的角落。这些苹果大多撤去了精美的包装,不过苹果上面的心形图案以及“love”等字样仍然能够吸引

顾客的目光。据销售人员介绍,这些苹果的价格从圣诞节当天的12元一个降到现在的12元一斤。可即使如此,由于价格仍然偏高,圣诞苹果的销量远远不如一般苹果的销量好。

记者了解到,由于苹果在冬天比较容易保存,不会像其他圣诞商品一样,节日一过就被丢到一边。东城胶州路一家精品店的老板说,圣诞节一过苹果的价格和销量都有所下降,当初进的苹

果由于没卖完只能摆在柜台上继续出售。

这位精品店老板介绍,尽管苹果的价格在节后已经大幅降价,可是十几元一斤的苹果一般市民还是难以接受,都认为价格偏高,节日时买来送人还可以,自己吃的话大多都舍不得。“苹果价高,买的人少,只能在苹果坏掉之前处理掉,否则苹果只能白白烂掉,成本都有可能收不回来。”

“伪巧克力”大行其道

专家提醒:长期食用有害健康

本报1月12日讯(记者 郑美芹) 春节临近,根据传统市民都有办年货的习俗,这也就催热了糖果市场。其中,有一种“伪巧克力”就因价格低廉吸引了不少市民的目光。

12日,记者在辽河路一商店里看到一种售价仅为2元的巧克力卖得很火。仔细查看后发现,在巧克力包装纸的后面有四个字“代可可脂”。记者在多家超市均看到了这种代可可脂制品。至于包装上写的“代可可脂”是什么意思,销售人员则大多说不上来,辽河路上一家超市的销售人员称,可

能就是不纯的巧克力。大多数市民也不知道“代可可脂”是什么意思。市民王先生称:“老百姓一般不关心这个,也看不懂。既然超市能卖,应该不会有问题。”

对此,记者采访了东营冠智培训中心的营养师李执涛,李执涛说,正宗巧克力的原料是可可脂,是一种天然脂肪,适量食用会对身体有好处,而代可可脂是由动物油脂通过提炼和氢化而成的一种氢化油,长期食用会加重心脑血管的负担,应尽量少吃这种“代可可脂”制品。



伪巧克力。 本报记者 郑美芹 摄

《齐鲁晚报·今日黄三角》全心全意为东营人民服务

365天

一份齐鲁晚报,一份家庭知识大餐!

每一天连接亲情,每一刻享受幸福!

齐鲁晚报,山东第一都市报,高品质的市民报,发行量160多万份,全国晚报都市类报纸影响力排名第三

新闻热线: 8065000
广告热线: 8927087
订报热线: 8203886

报纸全年订价 180元 2011年度报刊征订中..... 欢迎就近到各邮局订阅或零售报摊购买。